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Bara Anita 

Sziasztok! 

Bara Anita vagyok, karunk harmadéves 
hallgatója. 2022-ben kezdtem az egyetemet, és 
már elsőévesként csatlakoztam a Kari Hallgatói 
Képviselethez. 2022 tavaszán mandátumot 
szereztem, így a Hallgatói Képviselet bizalmat 
szavazva nekem bedelegált az Egyetemi 
Hallgatói Képviseletben. Így már feladatom 
közé tartozik a Karunk érdekeinek a 
képviselete az összes kart érintő kérdésben. 

Az Egyetemi Hallgatói Képviseletben jelenleg 
a PR és Kommunikáció felelős pozíciót töltöm 
be. Célom, hogy az elkövetkező évben tovább 
fejlesszem a területet, és a hallgatókat a lehető 
legjobban tájékoztassam minden őket éríntő 
fontos információról. 

Remélem, hogy bizalmat szavaztok nekem, 
hogy tovább folytathassam az Kari Hallgatói 
Képviseletben és az Egyetemi Hallgatói 
Képviseletben a munkáimat. 
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Bognár Gábor 

Sziasztok! 

Bognár Gábor vagyok, más néven Lyézi. Idén 
is jelentkezek a szociális bírálói pozícióra, hogy 
továbbra is segíthessek nektek és a többi 
bírálónak a pályázási időszakban. 
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Domján András Balázs 

Kedves Hallgatótársaim! 

Domján András Balázsnak hívnak. 
Tanulmányaimat Szegeden a Tömörkény 
István Gimnázium és Művészeti 
Szakgimnáziumban végeztem el, ahol az angolt 
emelt szinten tanultam. Ennek eredménye egy 
felsőfokú szóbeli nyelvvizsga lett. 

Egyetemi tanulmányaim megkezdése után nagy 
érdeklődés fogott el a Hallgatói Képviselettel 
kapcsolatban és minél többet belelátok ennek 
működésébe, annál több motiváció és 
akaratvágy fog el, hogy magamat hasznossá 
téve mások segítségére lehessek. Szeretném az 
itt eltöltött féléveimben a közösségi életben 
aktívan részt venni, valamint egy jó társaság 
biztos tagja lenni. 

Barátságos, nyitott személyiség vagyok, a 
felmerülő problémákat, váratlan helyzeteket jól 
kezelem, és rövid időn belül igyekszem 
megoldást találni rájuk. 6 év vízilabdázás után 
mondhatom, hogy szeretek csapatban 
dolgozni. Nyitott vagyok a folyamatos 
tanulásra, önfejlesztésre, ismeretszerzésre, és 
innovációkra. A rám bízott feladatokat 
igyekszem precízen, az elvásároknak 
megfelelően elvégezni. Megbízható embernek 
tartom magam, törekszem arra, hogy 
magamból mindig a maximumot ki tudjam 
hozni.  

Célom a képviseletben a gazdasági referensi 
tisztség betöltése és a hallgatók segítése.  
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Domokos Edina 

Domokos Edina vagyok, az építőmérnöki kar 
negyedéves hallgatója. Már két éve vagyok a 
hallgatói képviselet tagja és körübelül másfél 
éve töltök be a képviseletben oktatási referensi 
pozíciót, de a képviselet többi bizottságában is 
próbálok aktívan tevékenykedni. Úgy érzem, 
hogy az elmúlt évhez képest mégtöbbet 
fejlődtem és mégtöbbet tanultam az egyetemi 
rendszerről. Az egyetemünk sok fejlődésen 
ment keresztül és én továbbra is szeretném 
segíteni ezeket a folyamatokat. Próbálom a 
tőlem telhető legjobb segítséget és legjobb 
munkát nyújtani mind a kar hallgatói, mind az 
oktatók felé. Örülök ha tudlak segíteni 
benneteket bármilyen felmerülő problémában 
legjobb tudásom szerint. Célom hogy minél 
zökkenőmentesebben haladjon a félév, vagy ha 
fel is merül bármilyen probléma azt minél 
hatékonyabban rendezni tudjuk. Sikerrel és 
lelkesedéssel tölt el, hogy az oktatókkal 
karöltve van lehetőségünk segíteni az oktatás 
fejlesztésében. Úgy érzem ez alatt az egy év 
alatt nagyon jól megtaláltam a helyem az 
egyetemen és a képviseleten belül is. Jó érzés 
egy ilyen hatékonyan működő, jólelkű és 
érdekes emberekből álló csapat részének lenni. 
Remélem a korábbiakhoz hasonlóan ezentúl is 
bizalommal fordultok felém az egyéni vagy 
akár többeket érintő problémáitokkal és 
gondolataitokkal, ezentúl is tudom segíteni az 
életeteket az egyetemen és még többet tanulni 
az egyetemi rendszerről, hogy még gyorsabban 
és célzottabban tudjalak segíteni. Habár most 
valószínűleg sokat fog változni a képviselet, 
remélem megszavazzátok nekem a bizalmat és 
továbbra is a csapat mandátumos tagjaként 
lehetek jelen. 
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Hajnal Csongor 

Sziasztok!  

Hajnal Csongor vagyok, harmadéves hallgató. 
Érdeklődésem a Hallgatói Képviselet iránt 
2022-ban, már gólya koromban is megvolt. 
Idén tervezem HK-s létem utolsó szakaszát 
elindítani és átadni a fiatalabb generációnak a 
lehetőséget kibontakozásra és új dolgok 
építésére. Hátralévő időben bizottságokban 
szeretném folytatni tevékenységem és az 
elkezdett projekteket befejezni. 
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Jeremcsuk Máté 

Jeremcsuk Máté vagyok negyedéves hallgatója 
hűn szeretett egyetemünknek. Még gólya 
félévemben 2021-ben kezdem el érdeklődni a 
Képviselet munkássága iránt, eleinte még csak 
érdeklődőként majd 2022 tavaszával 
megszerezve első mandátumomat, igyekeztem 
és törekedtem segíteni a képviselet 
munkásságát. Az elmúlt 1 években 
munkásságom nagyrésze az Oktatási Bizottság 
erősítését és segítését fedte le, melyek főként az 
általatok feltett egyetemmel és oktatással 
kapcsolatos kérdések megsegítését, illetve a 
bizottság változatos és általános projektjeiben 
való munkálkodást takarja. Ezenkívül 
kiemelkedően fontos és nagy projektem volt a 
HK honlapjának megújítása és hallgatók 
számára hasznossá tétele, melyet jelenleg is 
jómagam szerkeszt és igyekszik minél 
hasznosabbnál hasznosabb oldalakkal 
bővíteni, ötvözve a felhasználói élménnyel. 
Úgy érzem az elmúlt évek tapasztalatai és 
változatos problémái alapján segíteni tudnám a 
képviselet munkásságát és bízom abba is, hogy 
amennyiben megszavazzátok ismételten a 
bizalmat felém, a hallgatók és karunk megfelelő 
érdekét fogom képviselni munkásságom során 
továbbra is! 
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Józsa Benjámin Ferenc 

Sziasztok! 

Józsa Benjámin Ferenc vagyok, másodéves 
építőmérnök hallgató. A Kari Hallgatói 
Képviseletünk működésével és ügyeivel 
kapcsolatban 2023. őszén kezdtem el 
érdeklődni. A képviselethez 2024. januárjában 
csatlakoztam tanácskozási jogú tagként. 
Munkámat Kollégiumi, illetve Ösztöndíj 
Bizottságokban kezdtem meg, amit igazán 
élveztem ezért a jövőben is szeretném folytatni 
a tevékenységemet ezeken a területeken és még 
inkább bővíteni a tudásomat. Továbbiakban a 
munkásságom a Kollégiumi Bizottság vezető 
pozíció betöltésével szeretném folytatni. 
Szeretnék a saját szavazatommal hozzájárulni a 
döntések meghozatalához. 

Bizalmatokat előre is köszönöm. 
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Karsai Kinga 

Sziasztok! 

Karsai Kinga vagyok negyedéves Építőmérnök 
hallgató. A Hallgatói Képviselethez 2022 őszén 
csatlakoztam, októbertől pedig tanácskozási 
jogú tag lettem. Tavaly októberben vettem át 
az Ösztöndíj Bizottság vezető pozíciót, melyet 
az idei évben is szeretnék folytatni. 

Remélem, hogy idén is bizalmat szavaztok 
nekem, és tudom folytatni ezen 
munkásságomat a Képviseletben. 
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Kobolák Viktor 

Sziasztok, Viktor vagyok és ebben a félévben 
csatlakoztam a Hallgatói Képviselethez. Az 
Oktatási Bizottságban szeretnék aktívan és 
hasznosan tevékenykedni. Remélem, hogy a 
bizalmatok segítségével érdemben tudom 
segíteni a hallgatókat. 
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Kovács Sára  

Kovács Sára vagyok, az építőmérnöki kar 
másodéves hallgatója. Februárban 
csatlakoztam a Hallgatói Képviselethez, ahol a 
Rendezvényszervező Bizottságban kezdtem el 
tevékenykedni. Az elmúlt időszakban részt 
vettem pár kisebb-nagyobb rendezvények 
lebonyolításában, a továbbiakban szeretnék 
szponzorációval foglalkozni, ezzel is 
hozzájárulva a kari közélet színvonalához. A 
félév során csatlakoztam az Oktatási- és 
Szociális Bizottságokhoz, ahol igyekszem 
legjobb tudásom szerint segíteni 
hallgatótársaim egyetemi pályafutását. Ezek 
mellett a jövőben szeretnék külügyi 
referensként tevékenykedni, mivel én is 
szeretnék a jövőben ösztöndíjjal külföldön 
tanulni. Úgy gondolom ez egy hatalmas 
lehetőség, és szeretném szaktársaimat segíteni 
a sikeres pályázásban. 
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Lőrinczi Martin Rafael  

Sziasztok! 

Lőrinczi Martin vagyok, negyedéves 
egyetemi hallgató. A Kari Hallgatói 
Képviseletben 2022. tavaszán 
kezdtem meg tevékenységem 
mandátumos tagként a Kollégiumi 
Bizottság vezetésével. Bizottsági 
vezetői tevékenységem során kiemelt 
figyelmet szenteltem az öntevékeny 
körökre, a kari és kollégiumi 
közéletre. A kollégium területéről 
2022. őszén mondtam le, amikor az 
elnöki tisztség betöltésével folytattam 
Képviseleti tevékenységemet. 
Hamarosan lezáruló két éves ciklus 
során rengeteg mindennel kellett 
foglalkoznunk, voltak kifejezetten jó 
történések is, de sajnos 
szembesülnünk kellett nagyon 
szomorú és kellemetlen feladatokkal 
is. 

Azt gondolom, hogy az elmúlt évek 
nagyon jó alapokat adott az 
elkövetkező időszaknak, hogy 
Képviseletünk még inkább a hallgatói 
érdekeket tudja képviselni és minden 
problémára megoldással tudjunk 
szolgálni! 
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Szabó Dániel  

Sziasztok! Szabó Dani vagyok, karunk 
hallgatója. Tagja vagyok a Képítő fotókörnek, 
ZIE Szakkollégium Kör-Vas-Út Tagozatának. 
Második félévem óta vagyok tagja a HK-nak, 
fő területem a szociális terület, de hosszabb-
rövidebb ideig a Hallgatói Képviselet összes 
belső bizottságának voltam a tagja. Egy évig 
Alelnökként is segítettem a Képviselet 
munkáját. Ha megszavaztok akkor a következő 
időszakomban főként az Egyetemi Hallgatói 
Képviseletben vagy az Egyetemi Szociális 
Bizottság munkáját szeretném segíteni, illetve a 
több éves tapasztalatommal az egész 
Képviselet munkáját is. 
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Szekeres Johanna 

Sziasztok! 

Szekeres Johanna vagyok, másodéves hallgató. 
Az elmúlt egy évben aktív tagja vagyok a 
Hallgatói Képviseletnek. Jelenleg a Képviselet 
alelnöke és több Bizottság tagja vagyok. A 
jövőben folytatni szeretném a munkásságom 
ezért adtam le a Tisztújításon a jelentkezésem. 
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Szelőczei Bálint 

Kedves Hallgatótársaim! 

 

Szelőczei Bálint vagyok a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki 
Kar másodéves hallgatója. 

Középiskolai tanulmányaimat a győri Hild 
József Építőipari Technikumban végeztem, 
ahol sikerült betekintést nyernem a 
Diákönkormányzati rendszer legalapvetőbb 
működésébe. Emellett rálátásom nyílt, illetve 
segítettem is a volt középiskolámban 
hagyományként minden évben megrendezett 
„Gólyanap” szervezését, ahol álltalános 
szervezői pozíciót töltöttem be. 

Elsőévesként töretlen érdeklődésemmel 
sikerült elég tapasztalatot gyűjtenem az 
Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselet 
működéséről és felépítéséről. Több 
rendezvényen és eseményen is részt vettem, 
illetve a Képviselet Bizottságaiban is aktívan 
tevékenykedtem. Ebből kifolyólag kialakult 
bennem egy kép, hogy mivel is szeretnék 
foglalkozni a jövőben. Nem titkolt szándékom 
az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviseletének 
alelnöki pozíciójának betöltése, amelyre 
minden képességem és motivációm megvan. 

Remélem, hogy képeségeimmel és 
elhatározottságommal sikerült elnyernem 
Hallgatótársaim jóindulatát. 
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Szentgyörgyvölgyi Adél Eszter 

Sziasztok! 

Szentgyörgyvölgyi Adél Eszter vagyok, karunk 
másodéves hallgatója. A Hallgatói 
Képviselethez már az első évem elején 
csatlakoztam. Főként a szociális területen 
tevékenykedtem, mint bíráló, ebben a félévben 
pedig szeretném átvenni a bizottság vezetését. 
Ezenkívül még az Oktatási Bizottságban 
tevékenykedtem és szeretném ott is folytatni a 
munkámat.  A továbbiakban nem csak a Kari 
Hallgatói Képviseletben szeretném folyatatni a 
munkámat, hanem az Egyetemi Hallgatói 
Képviseletben is! 

Remélem bizalmat szavaztok nekem és a 
továbbiakban mandátumos tagként 
folytathatom a tevékenységeimet!   
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Todorán-Ivácson Jácinta Margit 

Sziasztok! 

Todoran-Ivácson Jácinta Margit vagyok, 
harmadéves hallgató. Az elmúlt időszakban 
elsősorban PR felelősként és az emlékeztetők 
megírásával foglalkoztam, de emellett más 
területeken is aktívan tevékenykedtem. 
Szeretném a jövőben is folytatni ezeket a 
feladatokat, és tovább fejleszteni a PR 
területét, hogy minden fontos információt 
eljuttassak számotokra! 

Remélem bizalmat szavaztok nekem! 
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Varga Kitti 

Sziasztok! 

Varga Kitti vagyok, negyedéves építőmérnök 
hallgató. Az elmúlt években törekedtem arra, 
hogy Karunk aktív tagja legyek. A Hallgatói 
Képviseletben, közel két éve, 2022. ősz óta 
vagyok mandátumos tag, illetve Kollégiumi 
Bizottság vezető. A Képviseletben a kollégium 
és az oktatás területével foglalkoztam az elmúlt 
két évben, amit igazán élveztem. Előre is 
köszönöm a bizalmatokat és a 
támogatásotokat! 
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Varga Viktória 

Sziasztok !   

Varga Viktória vagyok, 
harmadéves hallgató. 

Egy éve tagja vagyok a Hallgatói 
Képviseletnek, melyben december 
óta a Rendezvényszervező 
Bizottság vezetői pozíciót látom el, 
ezzel segítve és könnyítve hallgató 
társaim közösségbe való 
beilleszkedését. 

Ebben az évben ezt a 
tevékenységemet szeretném 
folytatni a Hallgatói Képviseletben 
és a továbbiakan is a közösség 
érdekeit képviselni. 
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Zsótér Emese Vanda 

Sziasztok! 

Zsótér Emese Vanda vagyok, kilencedik féléve 
bírálok szociális ösztöndíj pályázatokat, így sok 
tapasztalatot gyűjtöttem és átfogó képet 
kaptam a terület kari és egyetemi szintű 
működéséről. Jelenleg is aktívan veszek részt a 
Szociális Bizottság munkájában, a következő 
pályázási időszak előkészítésében. 

Bírálói tevékenységemet szeretném továbbra is 
folytatni. Amennyiben bizalmat szavaztok 
nekem a sok féléves bírálói tapasztalatommal 
továbbra is segíteni fogom a Bizottság 
munkáját és az új tagok felkészítését. 

 

 


